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DISKJ 2/2011 

R O Z H O D N U T Í 
 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu rozhodla, 
dne 9.10.2011, ve složení JUDr. Roman Winkler, Martin Šindler a Barbora Světlíková 
ve věci porušení Herního řádu ČAAF klubem Pilsen Patriots, 
 
t a k t o: 
 

1) klub Pilsen Patriots se uznává vinným tím, že se dne 18.9.2011, dostavil 
k ligovému zápasu pouze s 18 hráči, přičemž hráč Kamil Roba, č. 85, neměl u sebe 
platný průkaz totožnosti a nemohl nastoupit do zápasu. Počet hráčů tudíž klesl na 17 
čímž klub porušil podmínku stanovenou v čl. 4.F.1., HŔ ČAAF a tím naplnil  znaky 
přestupku dle ust. čl. 4 odst. 7 písm. a) DŘ ČAAF a za tento p řestupek se klubu 
Pilsen Patriots, dle s ust. čl. 9 odst. 1 písm. b) D Ř ČAAF, ukládá kontumace ve 
prosp ěch klubu P říbram Bobcats v rozsahu 35:0 a povinnost uhradit sp rávní 
poplatek ve výši 200,- K č v souladu s ust. čl. 8 odst. 1 D Ř ČAAF 1.  
 

2) klub Pilsen Patriots se uznává vinným tím, že dne 18.9.2011 nezajistil, aby 
všichni hráči tohoto klubu měli stejnou barvu kalhot, tedy zapříčinil porušení článku 
4.B.2. HŘ ČAAF a nesplnil povinnost stanovenou mu článkem 4.A) Herního řádu ve 
spojení s pravidlem 1-4-a pravidel NCAA, a tím naplnil  znaky přestupku dle ust. čl. 4 
odst. 7 písm. a) DŘ ČAAF a za tento p řestupek se klubu Pilsen Patriots, dle 
s ust. čl. 9 odst. 1 písm. b) D Ř ČAAF, ukládá napomenutí.  
 

O d ů v o d n ě n í: 
 

- Na základě zápisu o odehraném ligovém zápase České juniorské ligy 
amerického fotbalu mezi kluby Příbram Bobcats a Pilsen Patriots, který byl řádně 
doručen disciplinární komisi dne 19.9.2011, bylo 27.9.10211 zahájeno disciplinární 
řízení. O zahájení disciplinárního řízení byl vyrozuměn zástupce klubu Pilsen Patriots 
a byl DK požádán o vyjádření k předmětné věci a vyjádření rodičů hráčů, kteří měli v 
den zápasu dopravní nehodu a proto se nemohli dostavit k zápasu.  

 
ad 1) Dle zápasového zápisu, vypracovaného rozhodčím panem Radkem 

Janhubou, klub Pilsen Patriots se dostavil k provedení kontroly totožnosti hráčů 
v počtu 18 hráčů, když jeden z hráčů tohoto týmu (Kamil Roba, č. 85) neměl při 
kontrole k dispozici žádný osobní doklad. Pokud by mu nebylo umožněno nastoupit, 
neměli by klub Pilsen Patriots dostatečný počet hráčů a utkání by se nehrálo. Tohoto 
hráče poznal rozhodčí Kelly, který potvrdil, že hráče zná a nemá tedy pochybnosti o 
jeho totožnosti. 

Podle článku 4.F.1. HŘ ČAAF je minimální počet hráčů týmu připravených ke 
hře 18. Pokud tým nemá ke hře připravený minimální počet hráčů, zápas nelze 
zahájit. Maximální počet hráčů není stanoven. 

Podle článku 4. F. 3. HŘ ČAAF kontrolu provádí rozhodčí zkontrolováním 
předložených průkazů hráčů. Těmito průkazy mohou být občanský průkaz (pro 
občany ze států EU) nebo cestovní pas. Žádné další průkazy nelze akceptovat. 
Pokud hráč nemůže nebo nechce takový průkaz předložit nebo pokud vzniknou 
vážné pochybnosti o jeho totožnosti, rozhodčí tohoto hráče nepřipustí ke hře. 

 



 2

V dané věci je potřeba zmínit dvě základní skutečnosti, které ovlivnili 
rozhodnutí disciplinární komise. Před zahájením předmětného ligového zápasu došlo 
k dopravní nehodě tří hráčů týmu Pilsen Patriots, kteří po této nehodě již na 
předmětný zápas nedorazili a byli rodiči odvezeni domu. Tedy došlo k události, která 
nebyla ze strany týmu Pilsen Patriots zaviněna. Druhou skutečností je pak ta, že hráč 
Kamil Roba, č. 85 neměl průkaz totožnosti. Vyjádření rozhodčího, že tuto osobu zná, 
pak není dle názoru disciplinární komise tou, která může být ze strany hlavního 
rozhodčího brána, jako vylučující vážné pochybnosti o jeho totožnosti. 

S ohledem na výše uvedené se disciplinární komise domnívá, že předmětný 
ligový neměl být zahájen, a proto disciplinární komise tento zápas kontumovala ve 
prospěch týmu Příbram Bobcats 35 : 0, ovšem s ohledem na nepředvídatelnou 
událost (nehoda), pak disciplinární komise neuložila týmu Pilsem Patriots peněžitou 
pokutu. 

 
ad 2) Dle zápasového zápisu, vypracovaného rozhodčím panem Radkem 

Janhubou, nastoupil jeden hráč klubu Pilsen Patriots v odlišné barvě kalhot než 
ostatní hráči. 

Článek 4.A. , herního řádu, pak uvádí, že nestanoví-li Herní řád nebo jiná 
norma vydaná ČAAF jinak, řídí se všechny zápasy fotbalu v soutěžích pořádaných 
ČAAF pravidly National Collegiate Athletic Association (dále jen NCAA) z roku 
předcházejícímu těmto zápasům spolu s výjimkami a změnami k danému roku 
vydávanými The European Federation of American Football (dále jen EFAF).  

Pravidlo 1-4-a pravidel NCAA uvádí, že hráči týmu musí být oblečeni do kalhot 
stejné barvy a designu.  

Po provedeném disciplinárním řízení má disciplinární komise za jednoznačně 
prokázané, že hráči týmu Pilsen Patriots tuto povinnost nedodrželi, ovšem rozdíl 
v barvách kalhot byla minimální, a proto disciplinární komise uložila pouze 
napomenutí. 

 
P o u č e n í   o   o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u: 

 
DK odvolání proti tomuto rozhodnutí p řipouští. 
Odvolání lze podat Radě ČAAF ve lhůtě 2 dnů od doručení rozhodnutí a to 

zasláním na emailovou adresu info@caaf.cz. 
Podání odvolání je spojeno s uhrazením odvolací kauce ve výši 1.000,- Kč. 

Kauci je nutné uhradit na účet ČAAF č.: 6319190237/0100, a to nejpozději dnem 
podání odvolání. V případě, že odvolání bude uznáno jako oprávněné, bude kauce 
vrácena v plné výši na bankovní účet, ze kterého byla uhrazena. V případě, že bylo 
projednávané odvolání zamítnuto, kauce propadá. 

Z odvolání musí být patrno, kdo jej činí, které věci se týká, co je odvoláním 
sledováno, kterou část rozhodnutí napadá a musí být podepsáno a datováno. Dále 
zde musí být uvedena emailová adresa, na kterou bude doručeno rozhodnutí o 
odvolání. Odvolání lze opřít o nové skutečnosti a důkazy, které nasvědčují tomu, že 
skutek se nestal tak, jak je uvedeno v rozhodnutí. 

 
V Blatné 9.10.2011 

 
JUDr. Roman Winkler, v. r. 

                                                 
1 Pokuta se odečítá ze složené soutěžní kauce dotčeného klubu v souladu s ust. bodu 3.B.3 (soutěžní kauce) HŘ ČAAF. 
Správní poplatek spojený s rozhodnutím o vině a trestu musí přestupce uhradit na účet ČAAF č.:6319190237/0100. 


